

文山州“七城创建”战役简报

第3期

(共142期)

战役指挥部办公室

2022年1月21日

“七城创建”战役指挥部组新即谋新 开局即开战

根据州委陈明书记在《文山州“七城创建”战役简报》上作出“黄敏、玉荣同志抓得紧、抓得实，‘七城创建’指挥部办公室在‘7个专项行动’基础上，不骄不躁、乘势而上，开局即开战。各相关职能部门和各县（市）党委、政府要服从好指挥部指挥，要团结一心，形成合力，打好‘七城创建’战役”的重要批示精神，新组建的州“七城创建”战役指挥部和工作专班迅速反应、迅速落实、迅速行动，以全新作战姿态推进“七城创建”工作。

一是迅速确立指挥部专班建设目标适应作战要求。确立了“三个加强三个最”的专班建设目标并付诸行动。即：加强支部

建设，努力成为“文山之干”中最具凝聚力、执行力和战斗力的工作专班；加强业务建设，努力成为“文山之干”中最具工作规范、质量、效率和创新精神的专班；加强廉政建设，努力成为“文山之干”中最具廉洁自律意识、底线意识和风险防范意识的专班。

二是迅速以战斗状态迎接创卫国家暗访。1月7日指挥部下发督导通知，1月10日晚连夜召开会议调度8县（市），州级创卫业务督导组同步分赴进驻8县（市）检查省级评估指出问题的整改，督促指导各县（市）认真做好迎接国家暗访准备工作。目前，开年第一批次问题清单已以书记、州长名义下发，并正跟踪问效。

三是迅速开展“七城创建”战前侦察摸清战情。从1月5日至11日，工作专班全体人员编成2个组，以现场查看、听取汇报、座谈交流、征询意见等方式，对“七城创建”州级主责部门和8个县（市）进行全面深入的调研。在调研中及时传达州委州政府“干在实处、走在前列”行动推进大会和主要领导在“文山之干”作战楼调研讲话精神，进一步了解掌握全州“七城创建”工作第一手情况，谋划破解难题、推进创建的对策和措施。

四是迅速布局决战首战首胜。1月19日，指挥部黄敏指挥长、玉荣副指挥长主持召开“七城创建”主责部门参加的专题工作会议。会议听取了专班开展调研的情况汇报，研究了双拥办上报的工作请示，审议了“七城创建”战役业务指导督办工作方案、“七

城创建”战役宣传工作方案，并决定以压实责任、倒逼时间、问题派单、合力攻坚的方式，实现2022年“七城创建”中文明城市通过省级现场考评、国家卫生县城（城市）通过国家暗访达标、双拥县城（城市）创建于4月通过省级考核的首战首胜目标。

五是迅速调整“七城创建”攻坚作战节奏。通过调研，指挥部和工作专班认为原计划用五年实施的“七城创建”部分创建工作已有较好基础，通过跳起摸高、自加压力，全州“七城创建”工作具备实现自我赶超的条件和可能。根据指挥部会议决定，1月20日，工作专班再次召集“七城创建”主责部门，会商论证创建目标提前实现和作战精准施策的可行性，正组织起草“七城创建三年攻坚行动计划”，力争大部分创建工作在前三年完成，减轻后两年压力，推动全州“七城创建”各项目标任务在“十四五”期间提前圆满完成。

六是迅速筹备“七城创建”战役推进会议。围绕2月中旬召开推进会的要求，会议方案正在拟制，领导讲话稿、会议配套有关工作意见正在起草，“七城创建”曝光视频正在拍摄，会议现场调研点正在筹备。

送： 州委、州人大常委会、州政府、州政协、州“七城创建”指挥部领导。

发： 各县（市）党委、政府，“七城创建”指挥部，州直及中央和省驻文单位。
